

Марийская газета
ИШКАР-ОЛЕ

Открытие гастролей архангельского театра

В ИШКАР-ОЛЕ в помещении Марийского музыкального и драматического театра им. Шкетана 1 июля состоялось открытие гастролей Архангельского драматического театра имени М. В. Ломоносова.

Перед началом спектакля гостей приветствовали заместитель министра культуры Марийской АССР М. С. Мамашев, заведующий отделом культуры Ишкар-Олинского горисполкома З. Я. Прыгунова, председатель правления Марийского отделения ВГО С. И. Кузьминых.

С ответным словом выступил директор театра имени М. В. Ломоносова заслуженный артист РСФСР А. И. Элькес и главный режиссер Б. Н. Второв.

В первый день гастролей был дан спектакль по комедии Ж.-Б. Мольера «Тартюф», посвященный 350-летию со дня рождения великого французского драматурга. Спектакль был тепло встречен зрителями.

Т. МАХНОВЕЦ.